«MNppaunmoHanbHble
HepaBeHCTBa»

Ypok obLyero pa3bopa TeMbI
C UCMOJIb30BaHUEM OMOPHbIX CXEM



CTeneHb C paynoHasibHbIM
roKa3aTesieM

(noBTOpPEHUE)
VrpoctHTh: 1) 12m%/3m?

2) 6¢37 + 4 (cl/7)3
3) (32X2)“5 . X3
4) 24,6a : 2-1,6a
5) 2x0:2 - x-1.4
6) Ax35 .« x 110
7) (25x%)%
8) x5 . xS
9) (3x2P)2 + 2x3°
10) Ixli2 . x302



OnpepeneHue.

HepaBeHCTBO, cofepKallee
rNMepeMEHHY0 o 3HaKoOM KOPHH,
Ha3bIBaETCsad nppaLmnoHasibHbIM.



Cxema N91

f(x) < (8(®))’
Vf(x) < g(x) <=> {8(X) = 0
f(x) > 0.




Cxema NO2

Vf(x) > g(x) <=>

<

 f(x) > (8(x))’

<

_8(x)20

" f(x) >0

L g(x) <0.



Cxema NO3

f(x) > g(x)
8(x)=0.

EGD) > V8 <=>




3akperiyieHue

Nel. Vx2-1>1
Ne2. 25 -x2< 4.
Ne3d. V4x -x2<5-x



JloMallHee 3ajaHune

1 rpynna Ne 169 (5), Ne 170 (6)
2 rpynna Ne 168 (3, 4)
3 rpyrnna obMeH KapTo4YKkamMu BHYTPU rpynnoi.



KOHEL|!



